



大会
第七十五届会议
议程项目 37
中东局势

安全理事会
第七十六年

2021 年 5 月 12 日约旦常驻联合国代表给秘书长的信

谨就最近针对阿克萨清真寺/尊贵禁地和耶路撒冷人，包括针对被占领的东耶路撒冷谢赫贾拉社区各个家庭的侵犯行为致函如下，说明约旦哈希姆王国的立场，并强调指出，亟需停止针对耶路撒冷人的这些违反国际法和侵犯人权的危险挑衅行为。

我们看到，占领国以色列针对巴勒斯坦平民、针对穆斯林朝拜者和针对耶路撒冷圣地的行动正出现新的升级。斋月期间，以色列在阿克萨清真寺/尊贵禁地的侵犯行为和升级措施急剧增加。针对伊斯兰教三大圣地之一的这些侵犯行为是对世界各地约 20 亿穆斯林的挑衅，必须立即停止。必须允许阿克萨清真寺/尊贵禁地的穆斯林朝拜者在和平的环境中做礼拜，不受暴力、威胁和挑衅之扰。

约旦拒斥占领国以色列意欲改变耶路撒冷伊斯兰教和基督教圣地、包括阿克萨清真寺/尊贵禁地的历史和法律现状的任何企图，重申约旦哈希姆王国国王阿卜杜拉二世·伊本·侯赛因国王历来对伊斯兰教和基督教圣地行使哈希姆管理权的重要意义及其在保护阿拉伯、伊斯兰教和基督教身份认同方面的作用。

而且，我们重申，根据国际法，约旦的耶路撒冷宗教基金和阿克萨清真寺事务管理局是阿克萨清真寺/尊贵禁地的唯一和专属权力机构，有权管理圣地所有事务，安排圣地的进出。

关于被占领的东耶路撒冷的谢赫贾拉社区问题，我谨提请安理会注意这一事实：1954 年，当时的建设部代表约旦哈希姆王国政府与联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)缔结一项协议，在谢赫贾拉社区为若干巴勒斯坦家庭建立 28 个住房单元。该部还于 1956 年与这些家庭缔结了协议。



约旦有关部委和机构对与此问题有关的文件进行了长达数年的搜索，并移交了所有现有合同、与近东救济工程处的协议、受益人名单以及给巴勒斯坦民族权力机构和谢赫贾拉社区各个家庭及其律师的往来信件。约旦外交和侨民事务部还批准了谢赫贾拉社区各个家庭提供的 14 份协议，并向他们的律师发送了关于此事实问题的证明。这些文件、合同、清单和协议证明谢赫贾拉各个家庭对各自财产的所有权，并帮助他们维护自己的合法权利。

约旦哈希姆王国政府拒斥以色列当局将谢赫贾拉居民驱逐出家园的企图，并坚决主张，根据国际法和国际人道法，耶路撒冷人应被视为受保护人员，因此以色列当局无权强行将他们赶出家园。将他们驱逐出去，这将构成严重违反国际法和国际人道法的行为。

我并借此机会重申，根据国际人道法，以色列法院在被占领的东耶路撒冷的所有裁决都完全无效。我们呼吁安全理事会要求占领国以色列尊重与此问题有关的国际法原则，尊重谢赫贾拉的巴勒斯坦家庭拥有家园的权利。这些家庭对各自财产的权利依然存在，约旦政府在任何时候都没有终止这种权利。

约旦哈希姆王国基于其支持巴勒斯坦人民合法权利的坚定立场，从一开始便关注跟进这一问题，并将继续努力调动国际社会支持谢赫贾拉社区的正义事业，形成国际立场，迫使以色列停止执行其非法计划。

以色列在被占领的东耶路撒冷采取的非法和挑衅措施，包括不人道地威胁将谢赫贾拉的巴勒斯坦人赶出家园，正在将紧张局势推向危险边缘。因此，我们促请安全理事会迅速、有效和集体采取行动，防止巴勒斯坦人被驱逐，拒斥以色列当局改变东耶路撒冷人口结构和改变历史和法律现状的企图，并制止以色列在阿克萨清真寺/尊贵禁地的侵犯行为。

请将本信作为大会议程项目 37 的文件和安全理事会文件分发为荷。

约旦哈希姆王国常驻联合国代表

大使

西玛·巴胡斯(签名)